A' Fupvaoiou, 7n aoknon - AUon & Maénteg nou anavinoav cwota

AYZH AZKHZHZ 7Tnq EBAOMAAAZ

1.Aq urtoBeooupe OTL 0 Navvng AgeL TNV aAnBela Tote 1O eKkave 0 AnunTtpeng . OL AAAoL Aeve

yepata. Apa:

-O Anuntpeng AceL wepata, apa dsv 1o ekave o Nikog.

-O MNwpyog AgeL yepata, apa To ekave autog. AnAadr tnv ata&ia tnv ekavav duo, o
Anuntpeng Kat o Nwpyog. AUTO OPWG ATTIOKAELETAL BLOTL YVWPLLOUNE OTL JOVO £vaG TO EKAVE,
apa o lN'avvng AceL yepata

2. Ag untoBeooupe OTL 0 AnunRteng Acel Tnv aAndela, tote To ekave o0 Nikog . Ot AAAoL Aeve
yepata. Apa:

-O Nwpyog AceL yepata, apa 1o ekave autog. Anhadn tnv ata&ia tnv ekavav duo, o Nikog
Kat 0 MNwpyog. AUTO OPWG artoKAEieTal OLOTL YVwPLLOUPE OTL HOVO £vag TO £Kave, Apa O
AnunTpeng AcEL wepata.

3.YmoBeToupe 0TL 0 Nwpyog Aeel Tnv aAnBeLa, TOTE dEV TO EKAVE AUTOG.

-O lNavvng AgeL yepata apa dev To €kave 0 Anuntpng.

-O Anuntpng AeeL wepata apa dev to ekave o Nikog.

-O Nikog AeeL yepata apa o Anuntpeng Acet Tnv aAnBela. Opwg auto O yivetal dLoTL £vag
MOvo Agel Tnv aAnBela. OnodTe oute o Nwpyog A€l TNV aAnbeLa.
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4.Aq untoBeooupe O0TL Nikog AceL Tnv aAnBela, TOTE dEV TO £KAVE AUTOG.

-O lNavvng AeeL ywepata, apa dgv To ekave 0 Anuntpng.

-O Anuntpeng AceL wepata, apa dsv 1o ekave o Nikog.

-O MNwpyog AgeL yepata, apa To EKAVE auToq.

Emnopevwg o evoxog eivat o Nwpyog.

O paénteg nou €Aucav ocwoTa Tnv aocknon sivat:

YT1ioBetoupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yla KABE TETPAdLO X AemTa .

Apa ywa 18 tetpadia ouvoAlka TIAnpwoe 18 Aetta.

Me ta idla xpripata 6a ayopale 15 teTpadla Xwpig tTnv eKntwon Twv 10 AeTttwyv
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18x = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = B0 Aemtad
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